
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I 

Název veřejné zakázky: 
Revitalizace kláštera Rosa Coeli v Dolních Kounicích – 

stavba 

Druh veřejné zakázky: Stavební práce 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim 

Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení 

Název zadavatele: Biskupství brněnské 

Sídlo zadavatele: Petrov 269/8, 601 43 Brno 

IČO zadavatele: 00445142 

Právní forma zadavatele: 721 - církevní organizace a náboženské společnosti 

Zastoupení zadavatele: 
Mons. Mgr. Ing. Pavel Konzbul, Dr., biskup, Mons. Mgr. 

Pavel Kafka, generální vikář 

Adresa profilu zadavatele: 
https://sluzby.e-zakazky.cz/profil-zadavatele/78345cea-

36bd-4b45-a199-05c5e1728ebd 

Název projektu: 

Revitalizace kláštera Rosa Coeli – obnova kulturní 

památky; Revitalizace kláštera Rosa Coeli – infocentrum; 

Revitalizace kláštera Rosa Coeli – jižní zahrada 

Registrační číslo projektu: 

CZ.06.04.04/00/22_062/0003710; 

CZ.06.04.04/00/23_090/0003711; 

CZ.06.02.02/00/23_077/0003722 

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

Z jakého materiálu je jímka na splaškovou vodu? 

Odpověď na dotaz: 

Jímka je z plastu. Jedná se o rozpočet D.1.4a.r1 , Pol. č. 4. V rozpočtu je opraven název 

položky: Jímka na splaškovou vodu vč. komínku 5m3, plastová dvouplášťová pro 

vybetonování, dodávka. 
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Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 

V rozpočtu „Úprava terénu u vstupu do kostela“ chybí přesun hmot (dovezených nových hmot) 

- je přesun hmot pouze do 200 m 

Odpověď na dotaz: 

Jedná se o rozpočet D.1.6b, ve kterém je přesun hmot v položce č. 59. Položka v dílu 767 

nemá zadanou hmotnost, protože nelze zadat přesný typ madla. Účastník ocení položku jako 

komplet, včetně přesunu hmot. 

 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3: 

Dotaz: 

V rozpočtu „Obnova jižní zahrady“ - chybí přesun hmot (dovezených nových hmot) - je přesun 

hmot pouze do 200 m 

Odpověď na dotaz: 

Jedná se o rozpočet D.1.5, ve kterém je přesun hmot v položce č. 17. Položky z dílu 7901 

nemají zadanou hmotnost, protože nelze zadat přesný typ mobiliáře. Účastník ocení položky 

jako komplet, včetně přesunu hmot. 

 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4: 

Dotaz: 

V rozpočtu „Úprava vodovodní přípojky“ - chybí přesun hmot (dovezených nových hmot) - je 

přesun hmot pouze do 15 m 

Odpověď na dotaz: 

Jedná se o rozpočet D.1.4c, ve kterém je přesun hmot v položce č. 31. Položku je třeba ocenit 

částkou, která pokryje náklady na vnitrostaveništní manipulaci s materiálem. 

 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5: 

Dotaz: 

Jak ocenit přesun a manipulaci náhrobních kamenů a opracovaných kamenných prvků 

v chodbě kvadratury? 

Odpověď na dotaz: 

Tyto položky nejsou předmětem zadávacího řízení a nebudou prováděny v rámci nadepsané 

veřejné zakázky. 

 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6: 

Dotaz: 



Vysvětlení zadávací dokumentace – „Revitalizace kláštera Rosa Coeli v Dolních Kounicích – stavba“ 

str. 3 z 3 

Prosím o zdělení jak přistoupit k rozdíálným položkám ve výkopových pracech (část položek 

je obsažena ručním výkopem a ručním nakládáním a ostatní položky jsou dle VV satrojní- 

např. přesuny do po 50m bez možnosti strojního využití s okolností na preostory kostela. 

Odpověď na dotaz: 

Účastník ocení položky dle soupisu prací. 

 

Změna projektové dokumentace a soupisu prací: 

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, 

tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; 

v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. Zadavatel doplňuje 

projektovou dokumentaci o restaurátorské záměry v souborech „vysvetleni_1_RZ-ambit-

oprava“ a „vysvetleni_1_RZ-kaple-oprava“ a vydává aktualizovaný opravený soupis prací 

v souboru „vysvetleni_1_soupis_praci_VV_rev“.   

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném 

znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; 

v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 

Projektová dokumentace a soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění 

tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, jsou poskytnuty současně s tímto vysvětlením 

zadávací dokumentace. 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 29. 8. 2024 v 10:00 hod. 

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.  

V Brně dne 17. 8. 2024 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za Biskupství brněnské 

LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Jakub Špeta 
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